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Le seghe a nastro serie BW della
ASCOM sono state costruite secondo la
tecnica piu avanzata ed offrono il
massimo in fatto di robustezza,
precisione, stabilita, sicurezza di lavoro
e linea moderna; il piano di lavoro &
inclinabile, con guida a destra ed a
sinistra della lama.

ACCESSORI EXTRA

Guidalame a cuscinetti

Protezione in plexiglas

Motore monofase (BW 500 - BW 600)
Freno a pedale

Volani con gomma

Asta cremagliera con volantino
Volani pieni

Salvamotore

Les scies a ruban ASCOM série BW ont
été construites selon les técniques les
plus avancées et donnent le maximum
de robustesse précision, stabilité,
securité de travail et construction
moderne. La table est inclinable avec
guide qui peut étre placé a droite ou a
gauche de la bande.

EQUIPMENT EXTRA

Guide lame avec roulements a billes
Protecteur en plexiglas

Moteur monophasé (BW 500 - BW 600)
Frein au pied

Caoutchouc sur les volants
Cremaillére

Volants pleins

Disjoncteur protecteur du moteur

Die ASCOM Bandségen Serie BW
werden aufgrund der modernsten
Technik hergestellt und bieten
besondere Vorzlge wie kraftige
Bauweise, Genauigkeit, Stabilitat,
Arbeitssicherheit und moderne
Konstruktion. Der Tisch ist neigbar mit
Anschlag links und rechts vom
Sageblatt versetzbar.

SONDER ZUBEHOR

Blattfuhrung mit Kugellagern

Plexiglas Schutz

Wechselstrommotor (BW 500 - BW 600)
Fussbremse

Gummibandagen

Zahnstange

Volle Rollen

Motorschutzschalter

The ASCOM band saws series BW have
been constructed according to the most
advanced technology and give the
maximum sturdiness, high performance,
stability, safety of working and modern
design. The table is tilting with the
fence to be placed both on the right
and on the left of the band.

EXTRA EQUIPMENT

Saw guide with ball bearings
Plexiglas protection

Single phase motor (BW 500 - BW 600)
Foot brake

Rubber wheels

Rack and pinion upper guide adij.
Plate wheels

Overload switch protection

Serie BW

500 600 700

800

900

Diametro volani mm 500 600 700 800 900
Giri volani g/’ 900 750 700 600 550
Max. altezza di taglio mm 410 470 485 550 600
Max. larghezza di taglio mm 480 580 680 780 880
Max. lunghezza lama mm 4100 4600 5250 5720 6300
Dimensioni max. lama mm 25x4/10 30x5/10 35x6/10 40x7/10 45x8/10
Dimensioni piano mm 550x700 550x835 700x1000 760x1130 820x1260
Altezza piano di lavoro mm 850 850 900 950 980
Potenza motore HP 1,5 2 3 5,8 7,5
Peso netto Kg 250 320 480 660 760
Dimensioni imballo marittimo mc 0.89 1,19 1,65 1,96 2,7

| dati tecnici non sono impegnativi e possono essere variati durante la lavorazione per migliorie.
Diamétre des volants mm 500 600 700 800 900
Tours/min. des volants t/min 900 750 700 600 550
Max. hauteur de coupe mm 410 470 485 550 600
Max. largeur de coupe mm 480 580 680 780 880
Max. longueur de la lame mm 4100 4600 5250 5720 6300
Dimensions maximales de la lame mm 25x4/10 30x5/10 35x6/10 40x7/10 45x8/10
Dimensions de la table mm 550x700 550x835 700x1000 760x1130 820x1260
Hauteur de la table mm 850 850 900 950 980
Puissance du moteur CcV 1,5 2 3 5.5 7,5
Poids appoximatif Kg 250 320 480 660 760
Dimensions emballage maritime mc 0,89 1,19 1,65 1,96 2,7

Les données ci-dessus ne sont pas obbligatoires et peuvent étre variées pour des améliorations.
Wheel diameter 20" ) 24" 28" 32" 36"
R.P.M. of wheels rpm/1’ 900 750 700 600 550
Max. height of cut 16" 181/2 19" 21”1/2 23”112
Max. cut width 19" 23" 27" 30” 34”
Maximum saw length 13" 1/2” 15. 17/8" 17 18’ 9” 20’ 8”
Max. blade dimensions 1”x1,60” 11/4x1/50” 171/2x1/40” 173/4x1/35” 173/4x1/30”
Size of table 22'x28" 22"°x33” 28"x40” 30"x44” 32"°x50"”
Height of table from floor 33" 33” 35” 37" 38”
Motor power HP 1,5 2 3 8,6 7.5
Weight Kg 250 320 480 660 760
Overseas package cu.ft. 31 42 58 69 95

Technical data are not binding and may be altered during construction.
Rollendurchmesser mm 500 600 700 800 900
Drehzahl der Rollen g/t’ 900 750 700 600 550
Grosste Schnitthéhe mm 410 470 485 550 600
Grosste Schnittbreite mm 480 580 680 780 880
Grosste Blattlange mm 4100 4600 5250 5720 6300
Grosste Blattabmessungen mm 25x4/10 30x5/10 35x6/10 40x7/10 45x8/10
Tischgrosse mm 550x700 550x835 700x1000 760x1130 820x1260
Tischhéhe mm 850 850 900 950 980
Motoren Starke PS 1,5 2 3 55 7,5
Gewicht ca. Kg 250 320 480 660 760
Verpackungsgrosse m 0,89 1,19 1,65 1,96 2,7

Technische Daten und Abbildungen sind unverbindlich.




